
 

 

 
Procès verbal de l’assemblée générale ordinaire 

du 17 janvier 2026 
 

 
Les adhérents de l’Association « Histoire et Patrimoine d’Arvigna », dument convoqués se sont réunis en 

assemblée générale ordinaire à la salle des fêtes d’Arvigna le samedi 17 janvier 2026 à 10 h  sur l’ordre du jour 
suivant : 

- Rapport d’activités 2025 
- Rapport financier 
- Fixation du montant de la cotisation annuelle 
- Renouvellement du conseil d’administration 
- Présentation de la plaquette sur le Hameau des Bordes 
- Présentation des projets à venir 
- Questions diverses 
 

24 adhérents sur 40 sont présents ou représentés, le quorum est atteint, l’assemblée peut valablement 
délibérer.   Josette JEANDOT en assure le secrétariat. 

Le Président Daniel JEANDOT ouvre la séance. 

Assistent à l’assemblée Maxime ROUBICHOU, Maire, Monique BORDES et Jérôme BLASQUEZ Conseillers 
Départementaux. 

 

⧫ La secrétaire Josette JEANDOT présente le rapport annuel d’activités assorti d’un 
diaporama pour illustrer les différents chantiers. 

En 2025 l’association n’a pas ralenti son activité (27 journées ou demi-journées, des heures de 
travail à domicile réalisées par plusieurs bénévoles) avec de nouveaux chantiers ouverts : 

- Les croix de chemins (5 répertoriées sur le village) sont en cours de restauration à Roubichou 
et aux Bordes pour commencer. 

- Le sentier des Genets embelli en 2025 avec la plantation de 100 pieds de genets, est en voie de 
balisage 

- La fontaine des Bordes nouveau gros chantier démarré en septembre, a permis de mettre à 
jour les anciens abreuvoirs et le lavoir. Un travail colossal mais qui a apporté beaucoup de 
satisfaction. 

- Les concerts à l’église organisés depuis 4 ans 2 fois par an ont eu lieu en 2025 le samedi 31 
mai pour la fête locale avec un jeune saxophoniste et le dimanche 14 décembre jour de la fête de 
Noël avec la chorale de Laroque qui a rempli notre église. 

- La visite historique du hameau des Bordes, une activité innovante qui a eu lieu cette année 
pour les journées du Patrimoine le 21 septembre. Présentée par Geneviève MOUTON cette 
journée a été appréciée par une trentaine d’Arvignanais 

- Le renouveau de la vigne à Arvigna en avril 2025 met plus que jamais d’actualité le projet de 
l’association de présenter notre pressoir restauré depuis 2022 dans un espace protégé dédié à 
la vigne. Dossier à suivre 

-  La restauration de notre église qui a bien progressé en 2025 (travaux de peinture et retour 
des 3 tableaux restaurés) méritait d’être mentionnée puisque l’association y a participé 
activement lors des différents transferts. Elle continuera à apporter son aide, en espérant que 
cette rénovation pourra se poursuivre 

 
 

 



⧫ Le trésorier adjoint, Serge ROUBICHOU présente le bilan financier de l’année 2025 : 

Recettes 1730 €    -    Dépenses 973 €  

Soit compte tenu du report à nouveau de 1978 €, un solde positif de 2718 € au 31/12/2025 

Il est proposé de porter le montant de la cotisation annuelle à 12 € en 2027. 
 

Ces deux rapports sont adoptés à l’unanimité 
 

⧫ Renouvellement du conseil d’administration 

Les membres du conseil d’administration renouvelables cette année sont : Daniel JEANDOT, 
Mickaël CAPPELLA, Serge ROUBICHOU, Olivier DANJOU et Henriette TENSA. Ils sont à nouveau candidats. 

Ces administrateurs sont réélus à l’unanimité. 

 

⧫ Geneviève MOUTON fait une présentation de la plaquette sur le hameau des Bordes 

 Ell est distribuée aux présents et sera diffusée dans toutes les boites aux lettres des habitants de ce 
hameau. 

 

⧫ Le président fait le point sur les activités à venir : 

- L’entretien courant des chantiers terminés (motte castrale, sentier, métier à bœufs) 

- Nettoyage du puits du château et sa sécurisation. D’autres puits dans le village pourraient 
être inventoriés et sécurisés 

- Les deux gros chantiers en cours seront peut-être cette année le balisage du sentier des 
Genets et la poursuite des fouilles sur la fontaine des Bordes. 

- - Une réflexion va s’engager pour organiser de nouvelles animations pour les journées du 
Patrimoine (expo sur l’église, visite d’un autre hameau ???) 

- Le prochain concert est programmé le samedi 6 juin avec la chorale de Prayols 

- La collecte des photos de classe est pour le moment suspendue en raison de la 
règlementation sur le « droit à l’image » qui nous interdit de publier des photos récentes sans 
autorisation. De plus amples informations sont nécessaires pour savoir comment poursuivre ce 
projet. 

⧫ Interventions  

Les élus départementaux Jérome BLASQUEZ et Monique BORDES félicitent l’association pour 

le travail accompli et pour leur dynamisme. Ils continueront à nous soutenir pour obtenir des 

aides financières au niveau du Conseil Départemental. 

La maire Maxime ROUBICHOU tenu par la réserve électorale, espère vivement que tous ces 

projets verront leur aboutissement. 

 

 
Séance levée à 12 h                                                Le Président :   Daniel  JEANDOT 


